

North American Willows.

On north-american willows. By Prof. N. J. Andersson, Stockholm

In attempting an enumeration of the Willows of North-America every author must feel himself rather at a loss. Any acquaintance, even the most superficial, with the different species of that genus is sufficient to ~~show~~ show that a proper treatment of the subject ~~demands~~ requires that ~~to get a perfect knowledge of the same it is quite necessary~~ not only ~~to have~~ access to the richest collections, but also an opportunity of seeing almost every shrub for many years. Distributed over a great part of the surface of the globe, inhabiting a great variety of localities, ~~with~~ the species of this ~~genus~~ they are exposed to the most heterogeneous influences from all kinds of soil, ~~weather~~ ^{(and all variations of climate,} temperature, thus presenting a greater multiplicity of forms than most plants now known.

The literature ^{of the subject} also proves how very difficult it has been, and perhaps ever will be, to establish ~~any~~ certain determinations. While some authors believe ^{that} there are only a few species, others (as Schleicher, Tausch, Hook, ^{vs.} ~~and~~) seem to think: "species tot numerus, quot creata sunt individua".

If then a botanist ^{most favorably situated for the purpose finds it no} ~~easy matter rightly~~ ^{to understand} the ~~calyx~~ ^{Willows} of his own limited native country, how embarrassed must not a stranger be, who tries to form an exact idea of this intricate genus in a distant ^{(and} extensive part of a New World, ^{which} ~~where~~ ^{he only} has ^{seen only} ~~seen~~ in one spot (California), and for ~~some~~ ^a few weeks. - But, as it ^{may} ~~is~~ ^{perhaps} always be impossible for ^{one person} ~~to take a few~~ ^{to state} ~~notice of the living~~ ^{the Willows} ~~of the living~~ ^{of the living} ~~of the living~~ ^{and in their native} ~~of the living~~ ^{regions,}

Siberia, Hindoos, and North America (not to speak of the tropical regions); and as it nevertheless is of ~~some~~ advantage to science to have a Synopsis of all the known species, constructed

upon the ^{uniform} principles, a botanist may hope ~~not~~ to be ~~favorably~~ favorably judged, when he undertakes to publish his views of these plants, after having studied them in several of their natural districts and in the largest collections.

For two years I ~~have~~ occupied myself with the Willows in various regions of Lapland; I ~~have~~ afterwards collected them in ^{the} Riesengelände (Siberia), in Switzerland, and in many parts of the Continent and ⁱⁿ England; I have consulted the herbaria ^{as well as the} botanical gardens of Paris, Berlin, Vienna; ^{also the} herbaria ^{of} Mr. DeCandolle and ^{of} Sir W. Hooker (the ^{largest} now existing and especially rich on plants from ^{the} America). For many years I have wished to publish some general remarks upon this genus; and Mr. DeCandolle has lately honoured me with an offer to expend it for his ^{celebrated} ~~Prodromus~~ ^{Prodromus}.

But, in arranging my annotations ^{upon} the northern species, I could not but know how imperfect is our knowledge of the North-American forms. As the Willows especially belong to ~~the~~ cold regions, why should they not be ^{as numerous} found in the same great quantity in America as in Europe or Asia? As they are ^{so} extremely subject to variations ~~from the largest to the smallest form in every part~~ and to hybridisations (a fact now generally acknowledged), must it not be the same in the New World? To ~~be~~ ^{answer these and similar} ~~be~~ ^{be} familiar with ~~all~~ ^{all} these questions, our materials in Europe are not sufficient, and ~~the~~ ^{all} determinations, ~~only~~ ^{alone,} founded upon them, must be ~~more~~ ^{more} imperfect and liable to ~~many~~ ^{diocisious} mistakes. In this ~~kind~~ ^{kind} genus, it is very important to be sure that the specimens, both of leaves and flowers, belong to the same species and ~~are~~ ^{are} ~~from~~ ^{from} the very same shrub. ~~But~~ ^{But} in ~~the~~ ^{the} herbaria the preceding ~~but~~

gathered by travellers who generally care but little ^{for} ~~of~~ the ~~poor~~ Willows, often are so ^{impure, confused,} ~~distorted~~ and miserable, that they only serve to make the study more difficult and uncertain.

If we look ^{into} the American Floras, published by various Authors since the time of Michaux, we find ^{that the indigenous} ~~the only~~ ^{Salices} ~~species~~ of America ~~Salices~~ (with exception of few of the most arctic) ^{all} have names totally differing from the European species. Now this was hardly to be expected, when the well-known fact is ^{considered,} ~~known~~ ^{known} that the vegetation of ^{a large part of} ~~about all~~ the northern regions is. I dare not say quite identical, but very uniform or ^{all round the world.} ~~homogenous,~~ ^{homogenous,} ~~we may therefore conclude that,~~ ^{we may therefore conclude that,} although the indigenous Willows in America generally are ^{considered} different from those in the Old World, ~~there may however be a greater~~ ^{there may however be a greater} resemblance, ~~not~~ ^{not} only in the higher arctic regions (partially shown in Hooker's Flora ^{Boreo-Americana}), but also in ^{the} ~~more~~ ^{more} ~~southerly~~ ^{southerly} parts ~~of~~ ^{of} the northern parts.

And, in fact, my inquiries have persuaded me that the similarity or analogy in this respect is greater than is generally supposed. With my experience of the European Willows, which frequently vary ~~from one~~ ^{from one} ~~extremity of size, form and colour to the other, according to the area~~ ^{extremity of size, form and colour to the other, according to the area} of the species. (e.g. ^{e.g.} ~~the~~ ^{the} ~~Siberian~~ ^{Siberian}), and which in different countries ~~not~~ ^{not} seldom have the most different ^{aspects} ~~forms~~ (e.g. ^{e.g.} ~~Sapporin~~ ^{Sapporin} and ~~Sagacea~~ ^{Sagacea} in Lapland and Switzerland). I could not be surprised to find many American Willows equally ^{(Varying} ~~different~~ ^{different} from ours, ~~at many~~ ^{at many} ~~variations~~ ^{variations} ~~and~~ ^{and} ~~although~~ ^{although} ~~certainly~~ ^{certainly} ~~belonging~~ ^{belonging} to European types, or at least ~~to~~ ^{to} ~~find~~ ^{find} ~~them~~ ^{them} ~~so~~ ^{so} analogous to ^{European} ~~forms~~ ^{relatives} that they might be considered as ~~from~~ ^{from} ~~subspecies~~ ^{subspecies} of them, till we ~~may~~ ^{may} ~~discover~~ ^{discover} ~~the~~ ^{the} ~~intermediate~~ ^{intermediate} forms, which are the connecting links of that unbroken series, which we may ^{(constituting} ~~consider~~ ^{consider} ~~as~~ ^{as} ~~a~~ ^a ~~true~~ ^{true} ~~natural~~ ^{natural} ~~genus~~ ^{genus}).

This idea is it anything more than my individual opinion? It must be proved by others; it must be ascertained by diligent, ~~unprejudiced~~ unprejudiced and accurate research upon the living species in America and especially by a botanist who has acquired a profound acquaintance with the European species, as older in the history of the science.

My esteemed correspondent,

Professor A. Gray ~~to whom I am highly indebted not only for~~

~~the most liberal communication of his admirable publications, but also~~

~~for his general promise to assist me in procuring materials for~~

a more complete treatise of this very difficult genus, has encouraged

me to send him ^{an enumeration} ~~a list~~ of the American species, already known

~~to my use,~~ ^{which} ~~he will be to send as to communication~~ ^{may bring to the notice of}

^{of the United States generally, in the hope}

that they may be in ^{the hands of the} ~~the hands of the~~ botanists, who will favour me with ^{critical observations upon the} ~~critical observations upon the~~ species indigenous around them, and also ^{to favour me with contributions of specimens} ~~to favour me with contributions of specimens~~

I have tried to lay before the reader some of the reasons, why ^{several} ~~several~~ American species as very much allied to or perhaps

identical ^{with} ~~with~~ ours in the Old World. But neither time at present

nor the space ^{at my command} ~~of a letter~~ has permitted me to treat the matter

to ^{the} ~~the~~ length ^{required} ~~it necessary~~ to prove the correctness of my

opinion. I have also been obliged to ^{restrict this communication to} ~~give~~ short diagnoses only

for the new species ^{here} ~~proposed~~, and ^{to} ~~a few~~ ^{separates} ~~from~~

the principal American Floras. Should this

~~paper~~ essay fulfil its purpose of directing the attention of the botanists of the

United States to this difficult genus, and

bring forth the ~~same~~ materials and the

observations needed to dispel the many

remaining doubts, the author may,

perhaps ^{hereafter} find an opportunity of publish-

ing, ~~in the~~ ^{in the} United States the new

World, a complete monograph of the

North American Salices, and thus:

"redet ad Dominum quod fuit ante
seum."

Stockholm, March 4, 1858.

who
was kindly

material

Enumeratio Salicum nobis ex America boreali cognitarum

A. America Fr.

I. Australes. Haec tribus, staminibus numerosis, filamentis subscaudatis basi saepe hincis, antheris minutis rotundis, squamis rotundatis tomentosis, capsulis plus minus longe pedicellatis et arto-globosis, nectario subaxillari inaequali, Amygdaloidis omnino analoga, regionibus meridionalibus et tropicis fere praevaldet. Haec pertinent species omnes Africae et Americae indigenae, Indiae orientalis plerumque (S. tetragyna et affines) et Persiae; novae (S. Humboldtiana, S. Humboldtiana, S. Hartwegii et Americae centralium) transgredientes iterum Mexico australem incolunt.

- 1. S. nigra Michx. - Asa Gray Manual 2 Edit. p. 417 n. 16. Hook. f. bot. Amer. II. p. 148. n. 18. - S. ambigua Pursh. S. Houstoniana, S. caroliniana Michx. - S. falcata Bth. (S. Purshiana sp. S. ligustrina Michx. f.).

2. S. longipes Shuttlew. - fruticosa; amantibus lateralibus, pedunculatis, laevibus; pedunculo foliato; capsulis arto-globosis, glabris, pedicello nectarium bis superante, stylo subnullo, stigmatibus brevibus indivisis; foliis lanceolato-oblongis, demum glabris, subtus glaucis, reticulato-venulosis cespitulatis.

- pubescens (S. gonophycarpa Shuttl.); capsulis subcrassis, arto-globosis, fere longius pedicellatis; foliis utrinque hincis. Hab. prope St. Marks, Florida. Ag. Reel.

Utriusque forma non parum cum priori congruit, multos autem notis (foliis et tripulatis &c.) ab ea differt. Haec id praesertim memorabile videtur, quod S. negram cum formis australibus (S. Humboldtiana, S. occidentalis et S. Humboldtiana) aperte conjungit.

3. S. amygdaloides n. sp. arborescens, triandra; amantibus lateralibus, pedunculatis, rigidiusculis; pedunculo foliato; capsulis arto-conicis, glabris, pedicello nectarium bis superante, stylo subnullo, stigmatibus brevissimis partitis; foliis late lanceolatis, utrinque glaberrimis, subtus pallidioribus, margine glanduloso serratis, cespitulatis.

Hab. Missouri, Ford Pierre (Prince nevario) Ab. arund. Haec species, pro ceteris affinis, S. amygdaloidem nostram latifoliam refert. Habitu quasi hybrida ex S. lucida et S. nigra, huic fructibus, illi foliis omnino similis.

II) Fragiles Fr.

- 4. S. (pentandra?) lucida - S. lucida Muhl. Asa Gray l.c. p. 417 n. 17 - Hook. l.c. p. 148 n. 17.

- latifolia, foliis apice plerumque longe cuspidatis.
- ovatifolia, foliis non ^{vel} abrupte acuminatis cuspidatis.
- dimiflora: capsulis condensatis majusculis, squamis subsessilibus.

In ripis lac. Winnipeg. Ab. Menthem.

- angustifolia lucida Bth. squamis amantibus glandulosis, filamentis basi subpelosis (Californiae Bigelow. Whipples Expedition.)

pilis albis staminibus brevioribus dense velutis, antheris post f. anthesin fulvescentibus; foliis pallidioribus, sessilibus exacte lanceolatis, medio semipollicem latij, acuminato-cuspidatis, utriusque dense griseo-tomentosis, pilis sat longis subadpressis ^{velutis} ~~unicantibus~~ integerrimis.

Hab. in Oregon (Mr. Cobb. 1852).

* Haidiana Pursh. pl. Hartweg. et Herb. - amentis brevibus (vix semipollicaribus), squamis acutiusculis dense tomentosis, antheris pallide flavis, capsulis brevis pedicella. tis e basi gitta longe superantibus regularibus glaberrimis; foliis anguste lanceolatis, medio 2 1/2 - 3 lin. latij, margine integerrimis utriusque adpresse sericeis.

Hab. in California (Harling).

Ad eandem sicut haec ultima ^{una} ~~regio~~ ^{etiam} subtropica incola spectant:

Salix califolia W. H. K. Nov. Gen. & Spec. pl. II. p. 22 (1817) - S. microphylla Schlecht. & Cham. Linnaea VI. p. 254. (1831) - pulcherrima ~~speciosa~~ forma, ut mihi videtur formis supra memoratis haec dubie in S. longifolia super aliis.

B. Helix Fr.

12 H. S. purpurea L. - Asa Gray l.c. p. 415 n. 8. Hook. l.c. p. 148 n. 15.

13 H. S. viridula L. - Asa Gray l.c. p. 415 n. 9. Hook. l.c. p. 148 n. 14.

C. Vetriv Fr. Wied

I Temperata (Subdaphnoides).

14 H. S. acutifolia Wied. - Ramus ^{foliatus} ~~floriferum~~ tantum vidi.

15 H. S. (daphnoides?) irrorata ^{W. H. K.} ~~And.~~ amentis sessilibus, perulis tantum maximis primo bracteatis, valde condensatis, masculis brevibus, feminis horizontalibus, elongatis, densifloris; capsulis sessilibus, crasse conicis, glaberrimis, stylo producto, stygnantibus integris; foliis lanceolatis, utriusque viridibus; ramis densissime glauco-irroratis.

Hab. in Mexico nova (Coll. Fendler. n. 812).

Notae S. daphnoides ita est similis, ut vix notis nisi amentis vix condensatis et foliis (novellis?) integerrimis utriusque viridibus ab ea distingui possit. Squamae amenti mascul. pilis brevibus auris sessilibus squamis amenti fem. pilis sat brevibus griseis ciliatis, unde ament. fem. non ut in S. daphnoides longe pilosa conspicitur.

15. S. erioccephala Mchx. - Mo Gray l.c. p. 414 n. 5. Hook

E Salicibus americanis haec mihi ^{fere maxime} ~~maxime~~ obscura. Specimina numerosa, inter se ^{diversa} ~~diversa~~ ^{maxime} ~~maxime~~ differunt, nam

S. erioccephala Mchx, nunc S. grassa Torratt, nunc S. princoides Pth (Hook. l.c. p. 150 n. 23), nunc S. concolor

Wied. nunc inus S. nupricoides in scripto a me examinata, confusionem tantum

adhuc majorem reddiderunt, nec e dignosibus auctorum quidquam certi esse

potui. ^{Est aut} ~~Est aut~~ Specimina gemmis maxime, oblique ~~ae~~ conicis, stipulis

semiconatis et serratis, foliis lat longe petiolatis (petiolo basi dilatato

gemmam ^{dentibus} amplectente) rigidis, subtus glaucis, margine argute serratis, supra

saturate viridibus et lucidis nervis conspicuis percussis, amantibus omnino viridis, macula-

lis e gemmis empuentibus pilis fulvo-auris densissime villosis, squamis et

familibus pilis chrysis absconditis, am. fuscis pilis cinerascensibus

abscatis, stylo elongato v. ita omnino cum S. daphnoides congruentis, ut

formis numerosis quibus ea apud ^{nos} ~~nos~~ in modum ludite, perspicit, hanc

ut formam parum aberrantem ~~hanc~~ habere. Abstat autem rami

mississimè glaucescenty, folia magis obtusius serrata, prociq; autem ^{Est aut} ~~Est aut~~

capsulae multo angustiores, distincte pedicellata et sericeo-pubescentes. ~~Est aut~~

Itam specimina quaedam, ad S. discolorum non indubie transcurra,

amantibus magis laxis et multifloris, capsulis lat longe pedicellatis,

foliis fere ut in S. grandifolia nostra, ^{obovato} ~~obovato~~ elongata, ^{margine} ~~margine~~

repandis et sinuato-dentatis. Maxime autem memorabilis videtur

forma quaedam grisea foliis utriusque hirtis subtus his ferrugineo-pilo-

sis, ramis cinereo-villosis et amantibus S. cinerea similibus ^{per} ~~per~~

styro producte distinctis. ^{his} ~~his~~ omnibus ^{quibus} ~~quibus~~ ^{me} ~~me~~ de hac specie

vix quidquam certi cognoscere, quare omnes rogo velint specimina

varia, diligenter et accurate observare!

16. S. Miegelovii Torr. & Gray (Ab. Hook.); amantibus sessilibus bracteis failline.

deciduis paucis suffultis; capsulis ovatis, bracteis, ^{stans} ~~stans~~ ^{asculis} ~~asculis, glabris, glabris~~

pedicello nectarium bis superante squamam subrotundam pilosam ^{subdente} ~~subdente~~, stylo

longius, stigmatibus brevibus, erectis, bipartitis; foliis ovato-obovatis integerrimis, subtus adpresse glandulosis, ^{asperatis.} nigrescentibus.
Hab. in California. Bigelow. 1854.

Quoad foliorum formam et indumentum (quod tamen fuscum fuscum) et amantia bracteata sensiflora similitudinem quandam cum S. Coulteri habet; capsulae autem ut S. Hartwegii similes. Unicum tantum specimen vidi.

17. S. lasioides Hook. Pl. Hartweg. et herb. - amantibus sessilibus nudis adpressis; squamis ^{genuato} ~~anato~~ subrotundis, tomento densissimis et brevi obtusis capsulae fere occultantibus; capsulae acutae, glaberrimae, pedicello nectarium bis superante, stylo medio, stigmatibus crassis, brevibus, integris; foliis lanceolatis vel late lingulatis, acutis, supra glaberrimis, subtus ferrugineo-glaucis, ^{substantibus} marginibus subnatis.
Hab. in California (on the banks of the rivers Salinas & Carmel near Monterey): Hartweg. n. 1955 (167).

Pulcherrima species inter ^{vetices} ~~heros~~ & Capreas quodammodo ambigua, Arbor dicta 20-35 pedalis; rami crassiusculi, atris, nudis tomentosi. Folia 3-4 pollicaria, saltem seminae latiora, supra viride viridia, subtus glauca integumento ferrugineo juxta nervos relicto colorata. Amantia mascula fere bipollicaria erecta, subflexuosa; squamae atrae, rotundatae, basi angustatae, pilis aureo-fulgentibus vestita, filamenta squamas duplo superantia, anthera univerte oblonga etiam aurea. Amantia fem. via breviora sed subangustiora; squamae capsulae supra medium tegentes, densissime cano-tomentosae; capsulae lineales, fere virides.

18. S. Coulteri And. amantibus omnino sessilibus, bracteis 2-3 suffultis; squamis foliis, pilis albis longissimis dense hirsutis; foliis oblongis, supra obscure viridibus costa alba, subtus densissimo velleso hirsuto argenteo tomento. sig. integris; omnia angustiora, dense griseo-tomentosa.

Hab. in California (Coulter).

Hae species, cujus tantum tres specimen foliis vite evolutis et amantibus masculis praedita vidi, ^{absque} ~~subis~~ affere; cum nulla a me cognita attamen confundenda, ab id praecipue insignis, quod S. eriocephala, cum S. lanata

^{speciosa}
(mediantibus S. Hookeriana et S. Gagei) suo naturali aspectu connectit.

II. Arctica v. Subarctica

19. S. Hookeriana Parrot - Hook. l.c. p. 145. n. 5. Tab. 180.

Amantibus ^{masculis} ~~et~~ S. Douglasii admixtis, amantibus feminis S. Hartwegii, foliis autem S. lanatae!

20. S. (lanata) americana: capsulae hirsutiusculis.

a. Barrettiana Hook. l.c. p. 146. n. 7. t. 185. - capsulae scissis, foliis tomentosius magis, amantibus saepius lateralibus.

b. Richardsoni Hook. l.c. p. 147. n. 11. t. 182. - capsulae et foliis glaberrimis, foliis minoribus, amantibus ^{et} terminalibus.

In Lapponia S. lanata sub multis formis frequentis; sunt quaedam hae americanae tam similes ut nec habita nec notis ullis distinguere possint. Extant enim apud nos formae numero ad S. glaucum, sed optime ad S. Hartwegii accedunt, quae folia glabrescent, ^{et} amantibus terminalibus sunt. Amantibus autem ad S. lapponum venit; haec etiam multo humilior crescere videtur (praesertim S. Richardsoni). Et sibiis partibus variis ^{etiam} ~~etiam~~ ^{advent.} ~~advent.~~

21. S. speciosa (Hook. & Arn. Voy. Herchy) Hook. l.c. p. 145. n. 6. - Secum ^{Doc. of Herald} p. 40. n. 189. t. 10.

Quamquam Salici quidam S. amygdaloides affini, hoc nomen jam 1818 assignavit Hook., id tamen huic speciei americanae conservandum censet, utpote Salici omnium in regionibus borealibus crescentium facile speciosissime aptissimum.

22. S. lapponum L. - Hook. l.c. p. 151. n. 32(?) - S. Standishii Hook. l.c. p. 11.

Tamen debeo me nulla specimen americana hujus speciei ^{certa} ~~certa~~ videri. Non sine hesitatione permulta ad huc refero Salicem cum ⁷ pulchram, de

hanc speciem referenda quibus amicus sub ramis foliis parvis, pubris,
 omnino in *S. nitida* similitudine oblectas. Verum ne ~~quod~~ confusione
 quadam commista sint. ~~Labellan~~ ^{hab.} ~~his verbis inscripta~~: thickly along
 rivulety Columbia-river valley near Fork Colville, 15-20 feet high, shrubby.
 C. G. Geyer? Num *S. Caprea* ^{vel} ~~aut~~ *S. cinerea* hic crescit?

26. *S. Brochystochys* Wenth. pl. Hartweg. et herb. - amantibus sessilibus ^(acuta) /
 ovatis; squamis pilis longissimis sericeis dense vestitis; capsulis villosis acutatis,
 pedicello nectarium 4-5ies superante, stylo nullo, figuratibus longis, integris,
 divaricatis; foliis obovatis, subtus densissime velutinis-tomentosis, densum gra-
 crescentibus, resescenti-novatis.

Sub. in California (Woods near Monterey) Hartweg. n. 1957 (1851)

Inter dicitur 4-angyalis. Sat simili videtur prioribus, sed differt: amantibus hinc
 cialibus, squamis medicabilibus resescentibus pilis duplo vel triplo longioribus am-
 sissime sericeis, pedicello ~~capulis~~ breviori, foliis 1/2 unciarum longis supra medium
 unciarum latij, subtus moliter velutinis. Et notij specibus in Europa vidijus *S. acuta* L. sine ulla dubio hinc tan frigidis,
 ut ~~non~~ ^{hanc} facile intuspeccari que-
 haberem.

Sub nomine *S. Scouleri* Navarr. - Hook. l. c. p. 145. n. 4 in herb.

Hoc ^{vidi} ~~non~~ specimina duo florantia ad *S. Brochystochyem* absque ulla
 dubio ~~et~~ pertinentia, et specimen foliatum *S. Stichenii* Sap. Hoc
 nomen itaque e Salicium turba excludendum?

27. *S. vagans* And.

Qui *S. depressam* Scandinavia, *S. Harknayanam* Rossia et Borussia et *S.*

rostratam America boreali ~~attente~~, earumque formas ~~per~~ ^{innumeras}
 attente, nulla ~~judicia~~ ^{certa} ~~prodeceperat~~ ~~certa~~ ^{apertissime} prodeceperat, et
 comparare studet, non potest quin eas omnes ad unam eandemque Salicium
 speciem pertinere credat. Hoc mihi saltim, specimina fore innumera
 e variis terris inspicienti ^{omnino} ~~ita~~, persuasum habes. ut ne Nonnibus ^{jam allatis} ~~quod~~ ^{quod}

~~in~~ formas ^{tantum} ~~omnes~~ ~~inter~~ ~~se~~ ~~habent~~ spectantibus, *vaganti* nomine
 speciem notare volui, que per terras plerumque septentrionales late vagatur, que

insuper notis admodum vago est. Variat f. statura, a qua Linnaeus in Flora Lapponica n. 361, "arbor parva", sed in Flora Suecica "arbuscula ad Terram Depressa"; variant folia nunc glabra nunc villosa, nunc utraque nunc parva, nunc lanceolata nunc ovata v. obovata; raris sine autem variant amata latiflora, ~~quod~~ capsulis angustis (glabris v. hirsutis) subcylindricis longissime pedicellatis et stigmatibus coronatis. His praemissis haec species formas sequente modo proponendas censeo:

1) Sub Cinerascens: foliis velutinis

a. Scandinavica (Cfr. Fris Nov. Munt. I. p. 87) foliis plerumque obovatis super amum glabris. Linn. Lapp. n. 261 (119. Fris)
S. hirsuta β cinerascens Wob. Lapp. n. 273. - S. depressa α cinerascens Fr. l. c. p. 57. S. depressa velutina Koch S. sphegocata L. (nomen antiquum!)

- clata: crispis Wob. l. c.

- depressa: foliis crassis, utraque comutatis. S. depressa
 a. fl. succ. S. hirsuta β in alpinis Wob. Fr. l. c.

hab. in alpinis (forme depressa) et justa flumina (forme clata) in regionibus silvaticis Lapponice descendens.

b. occidentalis: arbor 4-15 pedalis; foliis plerumque lanceolatis, amum rigidis et laeviusculis, minuto-crenatis (fer ut in S. Caprea). - S. retrata Rich. Arb. Gray l. c. p. 416. n. 12.
 Hook. l. c. p. 147 n. 9.

hab. per Americanam septentrionalem omnium et in Siberia partibus orientales.

2. Glabrescens: foliis utriusque glaberrimis, ^{lucidis} subtus pallidioribus.

a) intermedia: frutex parvus et humilis, foliis saepe late obovatis, subcoriaceis, amatis masculis, ^{lucidis} trinitis, staminibus flavis, pediculis capsularum nectarium trij. separante.

- hirsuta: foliis subtus hirsutis, capsulis glabris v. succis. S. hirsuta α lob. S. depressa β Fr.

- bicolor: foliis subtus glaucis hirsutis. S. depressa v. Fr.

hab. in regionibus montanarum et montanarum hircis.

b) orientalis: frutex altior, foliis majoribus utriusque glaberrimis, margine sinuatis, amatis, ^{lucidis} nunc, crispioribus, staminibus fulvis, capsularum pediculis nectarium ^{trij.} separante. - S.

Starkiana Willd.

hab. in Siberia et parte Kamigaberg Borussiae nec non per Rossiam mediam et septentrionalem.

Et Arb. Gray et Hook. l. c. hanc speciem in America esse variabilem affirmant. Formas majores foliis fer ut in S. Caprea longis (sed multo angustioribus) obovatis et acutis, margine sinuatis, ^{lucidis} textura duris, subtus tomentosis, supra obscure verrucosis in formis minoribus foliis lanceolatis aut obovato-oblongis, junioribus infescenti-pellucidis, nervis subtus elevatis costatis ab eis videmus, omnino ad l. c. S. depressa in Scandinavia ubi forma cinerascens altitudo ^{an.} hirsuta gigala sed f. hirsuta vix bipedalem attingit. Haec formas hirsuta et bicolor ex America non reperimus. Amata mascula omnino ut in S. Starkiana i. e. quam in vena S. depressa paullo longiora et crassiora, pili foliorum squamarii magis hirsuta; amata feminea vix quam in nostra longiora, sed capsula omnino ^{aequalis} aequalis. Itam in America marginibus silvarum et pratorum inhabitare dicitur.

28. S. Geyeriana n. sp.; brevis And. amatis brevibus pedunculatis bracteis paucis ^{et crassis} super caulis, brevibus, subnullis; capsulis ex ovata basi conicis, tenuiter scissis, pediculis nectarium tres superante, stigmatibus, sessilibus aequalibus in foliis hirsutis lanceolatis, planis, utriusque molliter tomentosis integerrimis.

hab. ad Missouri and Oregon, Rocky mountains. G. S. Geyer. n. 286.

Priori vixde similis, sed differt habite toto, ramis interdum glaucescentibus, foliis (novella tantum vidi!) multo angustioribus nec ulla modo obovatis, integerrimis, sed pediculis amatis β triplo brevioribus, subtundis, nec cylindricis et capsulis e basi ^{vixde} crassa acutis. Amata mascula etiam breviora et crassiora, stamina magis aureo-fulva. Habite amatorum propinqua ad S. repentem appropinquat.

II Vivantes. Amata saepe pedunculata foliis v. bracteis ^{lucidis} subpeltatis; capsulis brevibus pedicellatis, stylo producto; folia usque ad nunc nigrescentia.

29. S. Drummondiana Warratt - Hook. l. c. p. 144. n. 2.

5. Cum priori congruit amentis longis, capsulis pubescentibus, stylo protracto foliis longatis acutis basi angustatis, non differt: capsulis multo brevioribus pedicellatis stigmatibus indivisis et foliis adultis vix rigidis nec subtus glaucis. Cum S. cordata communia habet stipulas basi latiores, folia subtus venulosa et capsulas viridiusculas. — Folia 2-3-pollicaria, amenta fere eadem longitudine, capsulae 2-3 lineas longae.

32. S. macrocarpa Nutt. - Bot. Book. - amentis pedunculatis foliatis, erectis, capsulis brevibus ~~pedicellatis~~ ^{conicis}, stylo ^{glaberrimis} medio, stigmatibus integris; foliis ^{glaberrimis} serrulatis ^{subtus pallidioribus} integris.

Hab. ad Hudson Bay: Burke.

De ~~hoc in dispositione~~ hac specie iterum non parum sum incertus, cui ~~habet~~ potissimum proxima censenda. Videtur fructus esse actus, ramis glaucis. Folia ut S. polycephala similissima, 1/2 pollicem longa, basi uncinata, amenta fere eadem pedunculata acuta, basi angustata, natura rigidiuscula. Amenta feminea pedunculata foliis 3-4 vite evolutis instructa virgata, pollicem longa subaxiflora. Capsulae ut in S. polycephala nostra, 2 lin. longae. A precedentibus longe differt amentis pedunculatis et foliatis, cum sequentibus ~~parum communi~~ non multa communia, nisi cum S. glauca formis demudatis.

33. S. cordata Michx. An Gray l.c. p. 415. n. 10. Bot. l.c. p. 149. n. 21.

In Europa hortis non raro colitur Salix haec pulchra, foliis magnis, rigidis, basi profunde cordatis, apice cuspidatis margine acute serratis ^{iniguis}. ~~et statu non elata~~

Qui hanc formam tantum inspicit vix ullam eius affinitatem cum S. hastata nostra ^{sibi frangit} ~~excipit~~, licet amenta et mascula et feminea, hinc omnino simili sibi conspiciantur. Petras autem modificationes, quibus ditata est ~~terra~~ ^{terra} americana usque ad septentrionem summam, quem ^{videt} ~~videt~~, facillime intelligit intelligit has duas sibi valde esse analogas. ^(in planis campis alpinis elevatis!)

Apud nos ^(S. hastata) fructus variat nunc crypsalis (in montibus alpinis) nunc ^(reperit)

profructus et brigitatis; folia nunc latissime ovata, acumino-cuspi-
data, acule serrata. Stipulis magnis cordatis ornata, nunc autem anguste
lanceolata integra septelata. Proxime eadem modificationes etiam ex
America vidi, quare eam hoc modo ^{seu analoge} describere vellem:

S. hastata

^{hookeri} hookeri Torr. fol. cordatis, stip. magnis =
maliffensis Torr. fol. cordatis, stip. mediovis =
argutus (Fr.) fol. lanceolatis, stip. minoribus =

S. cordata

nigida Muhl.
nigricoides Muhl.
angustifolia barbatica

S. cordata autem a S. hastata plerumque capsulis longius pedicellatis ^{in signis} Colerum
omnibus partibus similibus, praesertim foliorum foliis S. nigida habitus
dense vinctis, (characte ^{his speciebus} hinc hinc valde similiter propinquos singulares)
Sub hac specie duas formas addidit Hooker l.c. 1) S. balsamifera Norman
et 2) S. Mackenziana Norman. Quantum e proximis in herb. Hookeriano
judicare possum S. balsamifera, cuius ramus foliis testis tantum adus,
ad S. angustifolia W. pertinet. Ramus cortice coenulescenti castaneo
obductus, stipula lanceolata, curvata, gemmae magna acule, folia fere
4-pollicaria, semimucronata, argute sed remotiuscule serrata, vultus
glaucescentia. - S. Mackenziana inchi hybrida proles. ex S. cordata
et S. ~~reticulata~~ ^{vagante (reticulata)} videtur. A priori habet folia glaberrima, viridia, elongato-
acuminata, capsulas basi gibbas glabras, stylum brevem sed erigentem,
a posteriori foliorum forma et magnitudinem et consistentiam, capsulas
longissime pedicellatas.

34. S. adenophylla Hook. l.c. p. 146. n. 8.

Est hic dubio S. hastata valde affinis; congruit enim cum ea: foliis subcordatis
duris, ^{heltis} reticulato-venosis, argutissime serratis, stipulis magnis cordatis,
pedunculis foliatis, capsularum forma et colore; sed differat abunde: foliis lana
sericea densa primo obsitis, serraturis foliorum elongatis glandulosis, cap-
sulis brevibus pedicellatis.

35. S. myrsinoides L. - S. pedicellaris Pursh. Asa Gray l.c. p. 417 n. 19
Hook. l.c. p. 150. n. 26.

Jan et Tuckerman in The American Journal of Science and Arts. Vol. XLV
1843. p. 34. observavit speciem americanam cum planta lapponica valde
congruere, nec possum ^{quoniam} hinc omnino abesse. Apud nos (species
est vere elegantissima foliorum forma et consistencia et colore nec non cap-
sulis statim ab omnibus dignata. In America adhuc maxime magis
luxurians videtur; folia nuncpe ^{multa} magis et valia. Ad veritatem certissime
se habet ut S. ~~reticulata~~ ad S. depressam!

III Nigricantes Fr.

36. S. Harclayi ^{n. sp.} Hook. pedunculo foliato; amantibus ^{longipetis} incurvatis, decafloris, longe
petiolis; capsulis glabris, conicis, in stylum longum integrum attenuatum,
pedicello nectarum vix duplo superante, stigmatibus profunde bipartitis;
foliis rotundato-ovalibus, brevissime oblique apiculatis, supra percussive
petiolis vel glaberrimis, subtus pallidioribus demum reticulato-venu-
lois; stipulis ovatis, acutis, serratis.

Hab. in America boreali-occidentali: Nordriak (Harclay Ab. Hook.)

Species ob id praecipue fr. memorabilis, quod S. hastata, S. nigricante
et S. glauca Norman ita affinis. Cum S. hastata congruit: capulis
longe cinereo-petiolis, capsulis obscure viridibus glabris, stylo productis,
foliis subtus subglaucescentibus et pulcherrime reticulato-venulosis,
stipulis demum latis serratis; cum S. nigricante habita, foliis reticulato-venulosis
nigricantibus et subtus (sub luteo) albo-punctulatis; capulis S. glauca
capulis subsessilibus, amantibus pedunculo foliatis 5-6, ceteris subsessilibus instructo,
et habitu consistencia foliorum. Ob hanc variam affinitatem locus
in dispositione methodica difficilis determinatu.

IV Argentata Fr.

37. S. itchevici Sans. et Deeb. fl. ross. III. p. 609.

Pub. in America boreali-occidentali: Sitcha (Mertens) Oregon (Scales) et
juxta Columbia-rivam (Binns).

Jam sub S. brachystachya observari specimen S. sitchensis in herbario Hookeriano,
S. Scouleriana appellata, cum aliis spec. confusa.

38. S. grisea Marsh. - Asa Gray l.c. p. 414. n. 6.

* amantij haud longe pilosij

Locus in dispositione methodica ambigens. S. puba nostrae primo tuberculata, ab
id ad folios interdum data, ab illis ⁺ staminibus diversis et capsulis pedicella-
tis longe diversa. Antherae, prodeque mascula, parva, subrotunda. Maxime
affinis est sequenti, et ab illa ^{per eam} S. repens differt.

39. S. petiolaris M. - Asa Gray l.c. p. 415 n. 7.

Antherae et foliis praesertim juvenilibus S. repens L. vel patris S. osmarinifolia L.
sunt similes. Capsulae, quae in S. grisea obtusissimae et stagnatibus sessilibus
coronatae, in hac ovato-obovatae stylo ~~evidenti~~ distincto apiculatae; saepe in
parte obtusa. truncatae apice summo atratae, in haec acuta, saepe
infructuata.

40. S. humilis Marsh. - Asa Gray l.c. p. 414. n. 5. S. Muhlenbergiana
Pursh. & S. conifera Muhl. sec. Asa Gray.

Et S. cinerea et S. banksiana quasi composita videtur. Ab utroque foliis
antheris et capsulis aliena. S. trietis, huic maxime affinis, apertis
differt foliis utroque opaco quercis, amantibus ² feminis subglobosis et
capsularum stylo evidenti.

41. S. trietis Ait. Asa Gray l.c. p. 413. n. 2.

- microphylla: foliis semimarginalibus, ^{caulis} amantibus globosis. Fructus parvis.

42. S. repens L. Asa Gray l.c. p. 418 n. 21. - S. fusca (L.) Hook. l.c. p. 451. n. 28

* ad S. arbusculam referenda.

Nullam usquam S. repens in America in herbariis videtur. S. repens Michx. Fr. Post. (S. fusca
Oakes), quae Tenkerm. l.c. p. 35 S. antiquam Ehrh. habet, ab utroque diversissima.

43. S. gracilis And. = S. rosmarinifolia (L.) Hook. l.c. p. 144. n. 13. —

amentis lateralibus, bracteis paucis, deciduis suffutis; capsulis (cylindricis, obliquis, tenuiter
griseo-pubulis, pediculis nectarium dies superante, squamis linguatis apice infusatis,
stilo brevissimo, stygmatibus duplo longioribus integris; foliis anguste linearibus planis
integerrimis, basi longe angustatis latitudine fere decem longioribus, subtus plus minus,
glabris. Hab. ad Saichachawan (Dummond, Dr. Richardson).

* rosmarinoides: foliis apicem versus serrulatis, marginibus acutiusculis, subrevolutis.
Hec Durham County (Hl. County).

Ab omnibus mihi cognitis speciebus bene dignoscitur foliis et capsulis. Differt hinc
de S. vagante et S. myrtilloide videtur. S. rosmarinifolia certissime longe
recedit capsulis ^{valde} brevissimis praecellens, a S. vagante foliis linearibus elongatis elongatis.

Varitas, ut etiam nostra S. gracilis habet S. rosmarinifolia ^{habet} "Harrati" ^{visam} inscripta
prodit, multo magis ad S. rosmarinifolia ^{notam} accedit. Obstant autem capsulae
longissime praecellata!

E. Chamalis Fr.

I Frigida Koch.

44. S. glauca L.

Hec species in Lapponia et Siberia. Et innumeris formis (S. lanata, nigricanti, myrsi-
nitida et aliis ^{affinibus} ~~accidentibus~~) hucusque vulgarissima et jam in Helvetia alpinis ^{aliqua} locis
facit (S. sericea, S. albida & S. eldagnodes etc.) in arcticis regionibus Americae habitum externum
vix nostrae similis est. Specimina tamen a Seemann in parte occidentali
et a Agall in Disco Island ^{hucusque nec in Perky mountains reportata} cum nostris tamen ita congruent, ut de ^{affinitate} ~~identitate~~
non dubitare liceat. Tota tamen utrinque moliter villosa et incana, nisi demissa
subviridia, amenta semper foliato-pedunculata, capsulae breviter pedicellatae. Haec
certissime ut forma tantum associant.

- villosa - S. villosa (D. Don?) Hook. l.c. p. 144. n. 3. foliis tenuioribus supra

glauca, sparse pilosis elevato-venosis, stygmatibus subpersistentibus, lanceolato-linearibus,
amentis ut longis erectis laevibus subinflatis, capsulis vix demum demissis,

arizicanti ^{major} affinis. Fruticulus parvus; rami vix pedales; folia bimarginata, 2 lin. lata, utraque punctis albis creberrimis subpallidiora; amara simpliciter, rami puberula; capsula minuta, viridula.

49. *S. arbuscula*. (see the next page!)

49.50. *S. rhamnilolia* (Pau?) Hook. & Arn. Besch. Voy. p. 117. t. 26. Ledeb. fl. ross. III. p. 512 - *S. Uva Ursi* (Poh.) Hook. l.c. p. 52. n. 38 (p.p.?) - *S. myrtilloides* Chamisso Linnæa VI. p. 540 (ad hincam S. Laurentii) - *S. myrtilloides* f. formæ 1, 2. in Cham. l.c. p. 539. - Huc forsitan etiam pertinet *S. unalaschkanis* Cham. l.c. p. 541, quæ tamen, nostræ *S. hastata* - *hebraea* non dissimilis (sed folia integra!), *S. rhamnilolia* & *S. ovalifolia* quodam modo conulset.

Nomen *Salicis Uva Ursi* Pth., quod in herbariis Hook. a *Uva Ursi* huic speciei etiam impostum ^{est}, plane rejiciendum: 1) quod Pursh ipse speciem pulchram et nunc valde incertam descripsit; 2) quod speciem pluribus aliis ex montibus albis et Labrador, sed valde recedentibus, fore eadem ⁱⁿ America arctica, jure (si meram diagnosis Purshii respicias) datum fuit. - Cum speciminibus *Salicis rhamnilolia* a Hook. l.c. primum descriptis et depictis nostris non male congruent, sed recedunt nonnihil foliis vix spatulato-obovatis, margine subintegris, capsulis crassioribus et brevibus pedicellatis. ^{Est} quasi inter *S. myrtilloides* (cui capsulis retiformibus) et *S. arbusculam* (cui foliis) disponenda!

50. *S. ovalifolia* Trautv. - Ledeb. fl. ross. III. p. 620. - *S. Uva Ursi* (Poh.) Seemann

Voy. of Herald. p. 40. - *S. myrtilloides* forma 4 Chamisso l.c. p. 539. - *major*: ramis majoribus elongatis; foliis majoribus elongato-obovatis, acutis utraque minus glaucescentibus; amaris & crassioribus; capsulis majoribus. - *S. myrtilloides* forma 3. Chamisso l.c. p. 539.

Hab. ad Sinum Eschscholtz et Cap. Espreberg (Chamisso & Espreb.) America,

occident. - boreali (Seemann).

A ceteris facile distinguitur ramis flabellatis procurrentibus, foliis $\frac{1}{2}$ - $\frac{3}{4}$ pollicum longis, vix per eadem latitudine, ovalibus v. subrotundis, glabris, rigidiusculis, sub-

tus apoc reticulato-venosis, amantibus foliis fere duplo brevioribus densifloris,
 squamis castaneis apice nitiditate infuscatis capsulas vix piceas glabras
 attenuatas ad medium trigonibus, stylo distincto, stigmatibus bifidis.

49 S. glacialis n. sp. amantibus in ramulis annuatis lateralibus foliis pedunculatis
 latis, ovatis-globosis; capsulis ovatis sericeis sessilibus, squamis obovatis v.
 truncatis duplo superantibus, obtusissimis, stylo nullo, stigmatibus bifidis;
 foliis ovalibus, glabris, subtus glaucis, ^{integerrimis} ~~marginibus serratis~~,

Hab. in lit. maris glacialis ("between P. Harrow & Mackenzie riv"
 Capt. Pullen.)

Hae species, a Seeman l.c. S. Uva Ursi etiam subsp. subsumpta, a
 priori fortiter dignoscitur foliis multo minoribus (vix 1/2 unciarum longis v. latis)
 fere omnino nitiditate, annis integerrimis, basi latioribus fere subcordatis (quae
 etiam in herb. Hook. "S. myrtilloides" inscripta), amantibus duplo brevioribus,
 capsulis ^{sericeis} ~~sessilibus~~ et stigmatibus sessilibus. - Radix (truncus subterraneus)
 latissime repens, rami horizontaliter decumbentes, subdigitales.

(to be introduced before S. rhomboides
 folia)

50 S. arbuscula L. ? - S. myrtilloides (L.) Hook. l.c. p. 151. n. 29 p. p.

Formae, quas ex "Prince Albert's Land" (H. M. S. Investigator: Miersch) et
 "Rae River" (Dr. Rae) in herb. Hook. vidi a quae nostra alpeia differunt
 sunt foliis adhuc angustioribus, squamis amantibus apice fuscis, capsulis
 subtruncatis et stigmatibus subsessilibus. - Non possum etiam, quin ad hanc
 speciem illam referam formam, quam toto ex Tuckermanni (Linn. Journ.
 45. p. 35) ut S. antiquam Ehrh. descriptam (= S. repens Salis herb. Oub.)^x

In Europa ^{de Wimmer et assc. 1849} ~~nonnulli~~ ^{hanc}
 speciem e S. repente et S. amita
 (quae forma in America non invenitur!)
 prolem hybridam habent.

Amantibus pedunculatis foliatis, squamis capsulas basi trigonibus fuscis, stylo distincto
 productis, et habet foliis ligulatis integerrimis ab omni S. antiqua ^{et habita toto} ~~recedunt~~ ^{dignoscitur}.

Ad S. arbuscula tamen recedit foliis pili longis adpressis subtus dense
^{et integerrimis} sericis. Hae etiam referuntur:

- Labradorica: foliis palmatis, 3 li. latis, capsula latera flavescente subtus
 notatis, margine saepe remote serratis, subtus parvis pilis. - Labrador.

II Glacialis.

51. S. (retusa) phlebophylla And. - S. retusa (L.) Hook. l.c. p. 153 n. 29. - Seeman l.c. p. 40.

- major: foliis obovatis, ~~subcordatis~~, integerrimis, unciarum longa
 super medium fere eadem latitudine, supra planiuscula subtus nervis
 arcuatis elevatis striato, ciliatione fusca. vicia; amantibus pollicaria
 densiflora; squamis parvis ciliatis; capsulis ovato-conicis, glaberrimis,
 rufa, pedicellis squamam ^{perum} ~~fere duplo~~ et nectarium fere duplo superante pe-
 dicellate; stili pedicelli dimidia longitudine. - In America occid.
 boreali (Seeman)

- media: foliis oblonga v. subovalia basi subangustata, unciarum longa,
 2-4 li. lata, nervis elevatis subarcuato-parallelis utrinque costata; a-
 mantibus semipollicaria, crassa subclavata; squamis obovatis atque
 longe albo-pilose basi capsulae attingentes; capsulae e basi crassa
 conico-notata, glaberrime, rufescenti sanguineae, pedicellis nectarium vix
 superante pedicellate; stili pedicello longior, tenuis, integer; stigmata
 vix ^{vix} ~~vix~~ bifida, divaricata. - Cap. Mulgrave. Barclay. Arctic coast: Dr. Richardson.

- minor: foliis ovalia ^{l. oblonga} 2-3 li. longa ~~lata~~, nervis ^{rectiusculis} ~~parallelis~~
 viciis percurta (qui nervi, diachymate mox toto evanescente, viciis
 infra vix persistent); amantibus vix minutis foliis apicalibus absconditis;
 capsulae glaberrime, rufescentes, subsessiles, fere mediocri.

Hae tres formae, ~~ubi~~ inter se non parum dissimiles, nullo modo distinguere valeo,
 quia seriem contiguum a ^{forma} ~~forma~~ ^{majori} ad minimam, penultimam efficiunt. Sed tamen
 fruticulus depressus, vix ad maximum digitalibus plerumque vix foliatis.
 a vera S. retusa retusa, qualem ex botanica bene cognosco, certe quidem nonnullis
 differt; haec ^{etiam} aut eandem ~~et~~ ^{et} ~~habet~~ ^{habet} seriem formarum a S. Kataibelicana ^{Wied.} (foliis
 majoribus) ad S. populiifoliam Jacq. (foliis populiifolij), toto habitu et constitutione
 et nervatione foliorum huic nostrae omnino analoga. - Formae major maxime
 ad S. rhomboides habita fruticuli et foliorum accidit, sed differt: amantibus
 exacte terminalibus, foliis nunquam serrulatis, adhuc rigidioribus.

54. S. Cuthbertii Tuckerm. (Silv. Tenu. 45. p. 36) S. Usa Gray l.c. p. 418.

- major: foliis ovato-ovoidibus fere semipollicaribus, acutis, eadem
longitudine pollicaribus

- minor foliis 2 lin. longis atque angustioribus, oblongis; acutis semipollicaribus.

In specimenibus a me examinatis (et a Tuckerm. ipso communicatis) inventa
semper terminalia; an. mascula (quorum stamina ~~semper~~ singula describentur)
non vidi; nam ab statura humilissima et compacta depauperata? Cum
S. retusa Europae meridionalis plane nihil commune habet; potius modificatio
maxime aliqua S. myrtifolia (S. pedicularis Arn.) esset indicanda!

55. S. myrtifolia myrtillifolia n. sp. acutis in ramulis annotinis terminalibus,
foliis obovatis, vix semipollicaribus; capsulis brevissime pedicellatis minutis, late
viridibus glaberrimis anguste conicis, pedicello squamam angustam apicem superam
glaberrimam subtendente, stylo subullo facile caduo, stigmatibus brevissimis
integris; foliis semivivacibus longis, 2 1/2 lin. latis, ovalibus, utrinque pallide viri-
dibus et glaberrimis, margine ^{crenulato-} ~~uniquato-~~ serrulatis, novellis (nigrescentibus
tenuitate)
Hab. Rocky mountains, east side, lower stratum? (Hook.).

Fruticulus lanco parvo saepe ramoso, ramis strictiusculis fere omnino
ut in Myrtilla nigra, cui insuper folij pure viridibus, tenuibus, marg. crenulatis
ovale-globulosis eximie similes.

56. S. reticulata L. - Hook. l.c. p. 151. n. 33.

ajacitica (Poh) Hook. l.c. p. 152. n. 35 - foliis hirsutis pilis longis densis
vix hirsutis

- grandifolia: frutex fere bipollicaris, ramis strictiusculis, foliis 2-pollicaris
longis, ~~at~~ supra medium 1 1/2 p. latis; acutis fere bipollicaribus,
pilis densis densis subtus densis omnino glabris. (Ethan in hibernia)

- parvifolia: fruticulus, ramis ascendentibus; foliis oblongo-ovalibus
v. ellipticis, folijs densissimis albo-hirsutis (Ethan in Helvetia)

b) normalis - S. reticulata L., ^{quae} reticulata L., patula L., qualis in Europa alibi vulgaris.

c) nana - S. vivalis Hook. p. l.c. p. 152. n. 34. - pygmaea, ramis hirsutis

digitatis v. pollicaribus; foliis 2-4 lin. longis latisque lobatis etiam omnino
 nudis cavis- albis pulchre venosis - reticulatis, amentis linearibus & floribus
 3-6 compositis, squamis obovato-rotundatis glabris venosis. - (Itiam in
 Gronland & Spitzbergen)

Quia hybrida forma etiam sponte facile procreata credit formam grandifoliam
S. veptita s.d. c. S. reticulata et S. lanata, et S. vivalis s.d. c. S. reticulata et
S. herbacea ortam conjiciat. Formis innumeris hae extremae inter se coniunctae
 nullo modo speciei distingui possunt.

57. S. herbacea L. Ann Gray. l.c. p. 418. n. 22. Hook. l.c. p. 153. n. 40.

58. S. polaris Wbg. Hook. l.c. p. 153. n. 41.

From this list of the North-american willows (from which I have excluded those
 more tropical forms growing in Central-America, the South of Mexico and Texas
 and the cultivated ornamental S. babylonica) we may find that they amount
 to a number of 88 ^{species} ~~speciat~~ (some rather eg, as two are proposed under S. myrtillo-
ides), while the Scandinavian - and almost all the European - very probably do not
 exceed 45. These eg american species, when compared with the European as to
 their affinities, may be classified in the following five groups:

I. Those which are common to the old and the new world:

a) perfectly identical though very often more variegated in America than here.

α) Transplanted from Europe for cultivation:

<u>S. alba</u>	<u>S. gracilis</u>	<u>S. acutifolia</u>
<u>S. viridis</u>	<u>S. purpurea</u>	<u>S. viminalis</u>

β) Arctic or alpine species

(<u>S. caesia</u> ?)	<u>S. lanata</u>	<u>S. arctica</u>	<u>S. vagans</u>	<u>S. reticulata</u>	<u>S. arbuscula</u>
<u>S. lapponum</u>	<u>S. glauca</u>	<u>S. alpestris</u>	<u>S. myrtilloides</u>	<u>S. herbacea</u>	<u>S. polaris</u>

γ) So analogous with European species, that they (at least most forms of them) can not
 be distinguished from ours. - From the middle parts of America.

<u>S. lucida</u>	analogous to <u>S. glutinosa</u> .	<u>S. caproides</u>	anal. to <u>S. caprea</u> .	<u>S.</u>
<u>S.irrorata</u>	" "	<u>S. daphnoides</u>	" "	<u>S. hirtata</u>

6) Having forms very little differing from the ones

(*S. cinerea*?) *S. glauca* *S. arctica*
S. lapponum *S. lanata* *S. alpestris*.

II. Those which very widely distributed over the middle parts of America, seem to analogous with European species, that they (at least some forms of them) can not be distinguished from them, or may be considered as subspecies.

S. lucida analogous to *S. pentandra* *S. physocarpis* anal. to *S. physocarpis* *S. capensis* anal. to *S. caprea*
S. imbricata , , *S. daphnoides* *S. cordata* , , *S. hastata* *S. phlebophylla* + *S. rotunda*.

III Those which certainly in character differ so much from European forms that they may still be considered as species, though belonging to types, which in the old world produce fewer forms:

S. Fendleriana related to *S. pentandra* *S. humilis* } related to *S. repens*
S. Wrightii " " *S. alba* *S. stricta* }
S. amygdaloides + " *S. amygdalina* *S. gracilis* " " *S. rosmarinifolia*
S. eriocephala " " *S. daphnoides* *S. subcordata* " " *S. glauca*
S. brachystachys " " *S. ovata* *S. pseudo-myrsinites* }
S. discolor } " " *S. physocarpis* *S. confertiflora* } " " *S. myrsinites*
S. macrocarpa } " " *S. vagans* *S. Luckleyi* " " *S. myrsinitoides?*
S. Guyaniana " " *S. vagans*

IV Those which may also be regarded relative to types in our regions, but with greater reason than the above enumerated must be considered different, and peculiar.

S. Mizolovii belongs to the type of *S. daphnoides* *S. cordata* belongs to the type of *S. lapponum*
S. lanidensis }
S. lortetii } *S. Drummondiana* " " " " *S. laurina*
S. Hookeriana } " " " " *S. hastata*
S. speciosa } " " " " *S. Wardlawi* " " " " *S. glauca*

V. Those which certainly form types peculiar to the American regions:

1. *S. longifolia*, *S. sessilifolia* (+ *Ständiana*) and *S. talifolia*. Correspondent in Europe

S. riparia and its varieties. - To which may be added *S. nigra* and *S. longipes*

belonging to a type peculiar to the northern or tropical countries.

2. *S. sitchensis*, *S. grisea* and *S. petiolata*, compensations, as it were, in America

for our *S. mollissima* mixed with *S. repens* (Obs. *S. angustifolia* Erup. is by Prof. Winner and others considered here a hybrid of *S. repens* and *S. vinoides*!)

3. *S. rhamnifolia*, *S. ovalifolia*, *S. glacialis* and *S. myrtillifolia* purely arctic forms,

only corresponding with several from the northern parts of the cold Siberia.

From all this we find that of the 58 species growing in North America there are

12 identical with European species

6 nearly so.

6 very analogous to

15 distinct species but belonging to the same types as the European.

9 almost peculiar to America

10 really " " " " " "

If on the other hand we examine the Scandinavian species (in order to find which of them are wanting in America, we see that such are

1) 8 species, more or less generally cultivated in the whole Europe and probably of a more southern origin:

S. undulata *S. rubra* *S. lanceolata* (*S. stipularis*)
(*S. hippophaefolia*) (*S. mollissima*) *S. Smithiana* (*S. holosericea*)

of which the four species of some botanists are considered hybrids.

2) only one species, which grows wild in our country and here ^{as} and in Switzerland forms such a ^{quantity} variety of varieties, that Schleicher has formed nearly 100 species

of this one, viz. *S. nigricans*, a really European species. (*S. conescens*, *S. venifolia* *S. ambigua* by many botanist are thought to be hybrid forms) - To these may

be added from the rest of Europe *S. pleiaca* (peculiar for ^{almost} *S. glabra* and *S. pedicellata* in Italy and Spain) *S. grandifolia* and *S. hirtigera* (almost peculiar for Switzerland) *S. riparia* and *S. clypea*

If ~~we~~ we now sum up the results drawn from our computations, namely, that of the 58 American species 24 are identical to the European, 24 belong to the same types and ten only, westerly or arctic forms, seem to be peculiar to this great continent; and further, that of the Scandinavian flora only one wild growing ^{or type} species is not yet found in America (a type which in fact looks as composed of almost every one else) but 48 more or less related species or types ^{are} common to both the old and the new world - in which (America) they are more luxuriant and varying and where we also find a number ^{of} other types -; it seems to me, that we may conclude, that America is the chief abode, and perhaps the native country of the willows; and thus it may be considered ^{as} a duty for the American botanists, to apply themselves to this genus and its intricate forms.

Science, who does not like hypotheses as much as facts, has not yet got sufficient materials to tell us if and by what means and in what ways the original species first were spread from single centres over the distant parts of the earth; but as we know from the arctic and northern regions bear upon that fact, that their vegetation is very homogeneous. I have tried by these remarks to prove, ~~this~~ with regard to willows, that there are many links connecting Europe and America.